goooboooogn
0 510 19680 25-35

EiaNopdo-mu

BEr & = Pp
F AR 2@ EE

Q1. ¥z 3 %

Brook Laven Nalimal Lad., 1= 5175 —# BKbS§
o B 44K (NI 14, 1966 ) “.. ii@leb"b I I N )
ﬂ"',n22§5ﬁi\"2?f—ﬁ’{é AT T LT NE 9 3z nd o
/Jn-:&?.h}'@.by T TR HdI, ... —1HLELZI =65

)

ity Wi tTe, --- ce v b e —BEEM 9

YIRA et 2g Ay @A t REEFC RS T 2 x 2| WM

v, (L8] + 1) Bofkbe (Me1) Bowd < #E o

u}\3-'-22‘ J{[j‘]-:??(’ixr.) #*;.if:’ :.J‘\"C,

A

2.
tE~3, 7BEE (EAHI < 7 - ) rABay RN

LE», 2hE §3 =@ ANID.

82 Ejuao iy

Mvzﬂ‘ﬁ.illz\;o?r}l:a;, - =MBo 2% 9% g

[

IV



S, z:ANzx@Av oz, rokRA¥ KT 2 B I

3 .
MaiBe v 20 o3 B wo @, 1% 2+t @
MPZE T 2Nk 9 el KB N2 @, ¥ N2 @

3

ga'{;:uﬂz‘]ﬁu)é 2% ¢ (u+u Ao ¥,

. . M+
E LS MiugoBohtico ! ws @ X5 B 5[] &
os .
INe ! i
MavaNel o €t fo= Z. e, I—ﬂ“ ’
r=0 ¢
2N a
= a2z Z‘ PSR S
i=¢ %

T, MEINaETat Ak onF s kR HM=2N 9
x

ey xR 7,

N .
Fixy =a 5 iv’ P
L=

°

PP = xCx+A)

(R+x+B)(P, +¢,)

wy NYU
I I

(P +8)Y(PR+C»

e o



Ft :\{? f-B*_'J\P,*CQ_‘}

P, (F»_‘+B,,_.>’\P,+c,,_,)

[l

f(x):;“o ( Py tBy J
r L B T3 HREEH Net, mEEEU N T 5 3

AP A
x:P~IA

£ = xXP-PA+ xA®

n—t . . n-d
" an,/ N~t+s 2L R~y : et
- At M+ A 2+
<= S P UTRIOAT 2 PTTC) A
aaet : MK M RA 24 oy e Lalid A 2t
X = Z_-tx? ( 24 JA ";(P - xP A)(;,;a-n)A
=0 =0
T "',"-' n+e X o ont Loy L acHt
= JxP (MU HA-Z P (T A
150 24 =0 24+
JC.ZM_ i P‘”‘"‘. ;I M AM: iy x P"“‘ ( NEl+C . 2ot
- =0 U ) -z“,' 20+ ) A ‘
“3
. o - . (N4 2 .
TE %etmaa T £, Y ez
J- . ; ~ . N .
[C’ S ﬁv, k] I; Cﬁ, C‘f” C‘*"z 3 i Cﬁ_‘, \'& Lo ; g\ o J

On2hnrned s928 o240



25

7=0 @ v % 12 {, J>&-4+1 = v % 1

Fo=(Pexs+B)P+¢) =P xP+P(B+¢, )+ xC +8C,

i

Pz (P« B )(P+C,) PP+ xpP e PP(B, +C,+¢, ) ¢ xP(C,+¢,) |
|
+ P(B, (¢rey) vci(y) + XGC + B,6,C; +B,6 |

‘P,‘ni?,._‘ +B e ) IP+C,, ) |

= Plfoa-P(B,*LC‘:l, 11)+ex e’ 61 +8 L' (.47
F = F"+x?szz(B,¢[c' ; 1,1J)fo£C';9,1}-;-?{5,{6.';4,2]

2. .
+B, + LC75 0,2 §+xlC?; 0 2] +8,0c*; 1,27 +8,0¢"52,2]
|

l:-a Pf-& xP3+F’('3,+C¢‘i ,3])+ xP*Lc' ;¢ 37
+ Fz{ B, [¢'; 1, 3] 48, +£c";4,3]) +xPLc?51,3]
+P (B, [c*;43) +B,[c';2,3] 48,4 £c;0,3]}

+x Le?s5 03 J+{B,Lc’;4 37 +B,Lc*;2,3] +By0C'; 3,37 |

[ TN .
— iy A LR . .
Pz 2. P¥f = 8oL/ 5, -1 sctS 4l &m0
{=o /=t
%! R-l=¢ . gl '
L. &= .
CERPTTE A e 8t

ey = (P B OCP+C)

- e < . . ‘
DI f D Bl sy, At Tl 4y

(=0 /=

s P‘H—‘. =3 B[ =t~/ . .
+;Z-": = rLeTS S aed e g

4



-rL‘LP.“ Lc“ s, &- ”z_.u» c“[c“";.)

e—1)

L-o
«f?_‘_'s (c* ;;',c—'j\vPBg
=
- -
£ 5 B LC 1, k) wBC
%; 7R AR ke
. . --"'/. . ',...".. .
(C“l}],ﬁ_(]+C‘EC‘ 3/;*"J=L\f‘l)/)t1
[CY 5 4, #=t] 4 CLC™ 5 1, e-1) =Lcvs 0 %]
5 i~< ;- . . )
P LPHQiLB R W I G A TR 2 I
L2 ;=0 =X

P il A

+
.MF

el e S L™ e

i=0 /e
:- Q"E'D-
= N=< 3 [P
P b P e L e [ el
N : Y
A0
- N wal LA IPRR R
+ ¥, xP Y 0, N=t] + 2, B L i)
<=0 /=t
aN w =t 1
Z O 7t = L (_)Zﬁ x’-“"“ L d,!*‘ 2N-1=2R Asn
A0 % wzo %o =0 A, a,
N N=l-k . N=l-% R
Nk - Aol —fg~ —~ 28 #i |
N =l —trr 24 C o, N—ke
-L-Q_ZJ{Z‘ P ¢ 'r)A-L it (1-1.'!-1)
£y dp j:o zZ¢ ;=0
¥l Motk w-2-%
a Nl ~k=t N ~I-k 2y Hei-f={ g~k +A
+L MH{Z_’:CP ( *&)At’ZJP ‘
- q N N 244 !
/=0 (4 r=0 r=0
+ 4w
a,
et q. WN-¢ -ty a . Ny P
2_1 —;"—X = L P “~ZJC_ u-} (M I*A-#-/)A - Z‘ XP )
L2y [=0 j=e a, ey
2{¢) . . B
-y L RPN V-1 -«c-/' ] Gy

/=0

X

5



30

Y=t V- v w=i=¢ <
=2_F K, 2 zP Kz"_“-b 24 ?—?.,rs,
i=0 ¢

1 . . . . .
a,. - —C# g coat- . .
Keo= Loe)) D (vt Al a s 8 LT S e LY 1]

L i=° a, 7’ /.' J
(oS Rsv=ij
W ) 2 . . . .
- —t= g e _
ko oo B ) pla [eti G uen] (o g ienmtd
W i:w A,
N .
PP S S
K = 2234 = 24 B Lc J ])N-IJ
2N a P J
2 /

[
|

ﬂ—-("’)A:l — A= _’_:.‘_.(3_._‘)
90

a, _ ‘-f("*)A
[} a Q,
-]

’ »

N
1]

L= B ) s a1 a e DA
I-D ’ ] Xp

- 2 N NCEY % - & N=1{ N
;zo-\ s -G ,;: +(MHha-raoea)

3 . . .
Xyyt . M-
K,:Zc—” S}kN“:I\AI

f:b Xp 1
a - i N N ] 3
= _;i-(";')A§rz,a‘,')A+Lg)A’§4(“,)A A CELIY S S Y

' - “Nety, ¥
= oA eat YO H0Y e AP F OO ENEHED

[
~N+1i
+ (VD%
I B YU R S CADEVAN G B
%o
a S )= 2 gt / z
= 2ok AT AT )-Q«',)A CirA)
)
v A n—w Ut Nt
rz.= a_'.k-z Kz‘-; ( l) i K)‘—a A 2}_‘ J
¢ QB F‘ )
: Yt p =t~ Er g
K PR K 2) N—9-¢+/3_ K A (
Wi l,;f' - ’%, ’s‘ﬂ"}' ( 2y )Z.", 2oe2-y" a) )
et . St
2ty T . q'-‘il-“ ( ”‘1"“"*)Azk_ 2 Qsiva ~ 2kt N2 =atrdn ‘AJ‘-‘
kzo %o TR fe= 4 2o k-t



ot .
1. - Wei-yrie
= _feri o4 oLl ;A
L 2N ‘e
irt .
R LT Y IR T
- L N Y
ey ‘P~
2t
i ?
P T i [
S ¥l -2 & ? 4
-
bl \ N—z-( e28-3 3¢ N~t-s1 K
- Z" 2k-2y =

;:o 1e- )

2R= ¢
A

:!4‘4 22041

2R-1 .
;=N ey _l =T k
ye® ;

. J
J

» A R

e
Ik, - 2
§ G
{ . 2P ~itg~
j=e !
§ri-R
o
Ll K ytgs - sker -
;=
rri
o
LA~ R B A

r2 ~2geint)

LR-2 41

P N 2
Py ’

-1 . .
T
;= z -2y h et 7 pee v Zhkeapoy
- g:z(-w-bli-{\{"-;-dfk)_ _ u—z-&,—g>
=0 2 k-i- i - ik~
AR o i B
. . P .
_ Ltl{ N-Z—'\'*’k,\{ N - Z N R IR
= -y v 28 TNileriawe / L= N ik~
2062 et N [V
= Z. % Wagaz- « } = Vaopr/
=
Kz:’_; 1= 2 [x) 2 1 /1\ ¢ 13} }1 6' %f fa' = : e 4
=t o =T 5 s Q. E.D.
KZ‘:) chr' LR
N l,._o
K oo e 2l A IEES K,
03— . Ry, . 2 7 o it e
l) ,:. I J=¢
PR | Nt P R
+ A LRI N L

- ¢ - .
, N=2 - Zk-l} —‘)C N=2 -k

N

iyt

- g R L 3¢ N=t-Cr k|

;,,‘ - -

21. 7/

Ay

I Nalez-ig v

1‘ ¢ =drt un



‘_-l

4, . . . 3 e N
K o= =¥V, ok S A EEYERE YN AT (e
24 2, /-.__, Wrr-s; AL 3 ’ jE wri-y 2_}«
i - N il A L -
-+ A k,‘;,.i‘A (lhzkzh,,
- .
e ok, = Zwer A Ky
s
. a N P .
Kzg_: = W= 2 | A {Kzn-j AR 3
1
K;ﬂ-;: Ron=3 _ A QILK“‘_*+A(F;|-3 + A‘;»—o;g L“’{:
I et = (3= ] (050 sN=tl iy o0
R . M-l _ w2 N3 -
(Cna\;,-'~,Cy-.) 3 2 - & Ky+d K.~ t- T
- N ) A‘:ﬂl. ] -
a3 ¢ v TIRL zw, [C 57 N t a5 w3
Y] 't Kz: 8,+ C:‘.}‘IN".] = § 3 2 9,=K1“K3
(.
K, = 8, +8(lc' ;e[ u0] 1= ¥ 2

B ,B,, -, B o WR =k H» Sy x

vt

B. =& - = Bf[C‘-’,',',u-tJ—K“.‘_‘ = F >z B,

[ ¢ /" i

, Nt . .
Rfee  By= B /;;Bch”‘! AVEL RN
4

M= ¢ ( V=3)

A='§'(£—;--l)

k= 2 (A-3A0THA

a 40

Ky = 23 <A {2k, + ACHA)]

“0
a
k= 2 -A 4 K.ag ]
)
L. SR
%

1 asan



“
ok

Z,z‘z‘ji'K::O -~ (Cucz/}

B, = K;-K,
B, = K- By155-K

ab
82 o - Bike-Bic
Fp= x(x+a)
Pz (hexeB (P +C)
P= (FtB) (RrCy)

fixo= a(Fe B )

M=

fuy = a, x ( F+B,)t &,
[i=sw-0] A=t
t»z =_‘&‘.+-3A—ém

2,

3= 2 _A[3K,~A+ 4ACTA)
a £

4

N
i

K= M _afak, A+ 4ACFAY
s
K. = .?;&-A{:.("i-A(K,-QAK;)I
o
e . .(
sz,___s__Agz,.+AK4l
Qo
ﬁ: f_’L-AKb
2y
; .
-3tk Rk - k2o > LG G, G)
B':KI'Kg
323 K‘,‘ B;Kz_Kr
B, =

K, - Biko - B, (GrSy) -k



34

-3
3 = _5.2 - BKy - BaC3¢y ~B;C;

4
[
BB = =x<CxrA)
P, = (P +x+8,)CP +r¢)
B = (PrBY(R+C

Fo = (Pa+By) (B+ S
'f(!): QO(P‘P"‘ B"’)

=gy (A=) (BS0) og N W &Mk 2 3 e g 3

33 . Haw
[

Taw ' € = = Z“DJC'H :

=t

<

g=2't < .

IX] £ 0.8 <  miamax carow = 653 x10”"° R

D)= .949999 999% , D,= —:33333 30%74
DF = - qu7x 70382 b4 Dl,= —',|47'6+ oanL s s
-D”

D = - io%gq oloéE y = -——,q?loq 64‘70 B-o|

D = .365%9 06466 E-0y

x]
o
>
s
(1)

A= — _{p44d 271 E+0i A =Dys
B = - 18,87 4q¢ E+ol

- qibaq 570 Eroy

w
1]

B, = - booo3 31t EtO2

18




D, =
D, =

D, =

D‘:’.

a2 3 °

- 23640 106 ES1

x*

T =

P‘= 3 (.‘a-t-A)

Pl= ‘\Pl‘?‘ﬂ“'B,)— (P‘rﬂl)

Fo=(PrB, - Bl

X = AQ'(f;TBB)~I_
¢ .

= 2 DCZ <l <
(=0

- 1oqi0 61816 D
.16q%6 snépa , D
\d ‘?DIZ ?976‘ E-Q').} D

<1085 1278 E-03

A= 251103 265 E 4ol

B!

3

€, = .12983 b4y B to3

LM o M=6

ey 2 =

= —.10653 185 Evos

142185 12§ EBtof

—.32148% 844 Eto¢

>

a ' o 1B 3

14

C,= —. 29431 37 B oy "
Mo MAX My = o ”o_g
0.5 Ml MAX 2AN. = . £33 K107
= . 449012 9o¥q5
= - 39246 7841 6 E-ot
,= t 1415t 82234 E703
A°= Dé
G = .lb29q 222 £ +02 14
s - -6
Mo MAX e = T x (0



